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Secretaria da Fazenda | Subsecretaria de Finanças 

Departamento de Contadoria 

CONTADORIA INFORMA – CI nº 006/2013         DATA: 07/03/2013 

ASSUNTO: Novos eventos para Liquidação de INSS EMPREGADOR 
S/SALARIOS e S/SERV. TERCEIROS - PF 

LEGISLAÇÃO: NA 

PROCEDIMENTOS/INFORMAÇÕES/ORIENTAÇÕES: 
 
Quando os valores a serem liquidados de INSS EMPREGADOR S/SALARIOS CLT e INSS 
EMPREGADOR S/SERVICOS DE TERCEIROS - PF se referirem ao parcelamento do INSS 
(Lei Federal 10.522/2002) que está sendo debitado na conta corrente da PJF, 
deverão ser utilizados os eventos abaixo:  
 
 
1. INSS EMPREGADOR S/SALARIOS CLT – EVENTOS A SEREM UTILIZADOS: 
          - 510.496 - LIQ.INSS EMPREGADOR C/BX.ORC. 
          - 540.596 – TRANSF.OBRIG.INSS/EMPREGADOR 

 
MODELO DE LIQUIDAÇÃO 

 
__ SIAFEM2013-EXEFIN,CONSULTAS,CONNL ( CONSULTA NOTA DE LANCAMENTO ) _________ 
CONSULTA EM 06/03/2013 AS 16:43                     USUARIO : DESENV-TESTE 
DATA EMISSAO          : 06MAR2013                   NUMERO  : 2013NL000XX 
DATA LANCAMENTO       : 06MAR2013                   TELA    : 01/01 
UNIDADE GESTORA       : XXXX77  - XXXXXXXXXXXXXXXXX 
GESTAO                : 0000X   - ADM. DIRETA 
CGC/CPF/UG FAVORECIDA : 080198  - SF - TESOURARIA 
GESTAO FAVORECIDA     : 00001   - ADM. DIRETA 
EVENTO   INSCRICAO DO EVENTO   CLASSIFICACAO   FONTE         V A L O R 
510496  2013NE00034              331901302   XXXXXXXXXX               100,00 
540596  29979036009016                       XXXXXXXXXX               100,00 

 
 
 

OBSERVACAO : 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

 
 

LANCADA POR : DESENVOLVIMENTO - TESTE               EM : 06MAR2013 AS 15:16HS 
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CONTADORIA INFORMA – CI nº 006/2013         DATA: 07/03/2013 

ASSUNTO: Novos eventos para Liquidação de INSS EMPREGADOR 
S/SALARIOS e S/SERV. TERCEIROS - PF 

LEGISLAÇÃO: NA 

PROCEDIMENTOS/INFORMAÇÕES/ORIENTAÇÕES: 
 
2. INSS EMPREGADOR S/SERVICOS DE TERCEIROS – PF – EVENTOS A SEREM UTILIZADOS: 
          - 510.406 - LIQ.INSS S/OUT.SERV.PF.C/BX.OR 
          - 540.590 - TRANSF.INSS-S/OUT.SERV.TER.PF 
 
 

 
MODELO DE LIQUIDAÇÃO 

 
__ SIAFEM2013-EXEFIN,CONSULTAS,CONNL ( CONSULTA NOTA DE LANCAMENTO ) _________ 
CONSULTA EM 06/03/2013 AS 16:59                     USUARIO : DESENV-TESTE 
DATA EMISSAO          : 06MAR2013                   NUMERO  : 2013NL00XXX 
DATA LANCAMENTO       : 06MAR2013                   TELA    : 01/01 
UNIDADE GESTORA       : 071100  - SECRETARIA ADMINISTRACAO RECURSOS HUMANOS 
GESTAO                : 00001   - ADM. DIRETA 
CGC/CPF/UG FAVORECIDA : 080198  - SF - TESOURARIA 
GESTAO FAVORECIDA     : 00001   - ADM. DIRETA 
EVENTO   INSCRICAO DO EVENTO   CLASSIFICACAO   FONTE         V A L O R 
510406  2013NE00XXX              333903635   XXXXXXXXXX                 15,00 
540590  29979036009016                       XXXXXXXXXX                 15,00 
 
 
 
OBSERVACAO : 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
 
 
LANCADA POR : DESENVOLVIMENTO - TESTE               EM : 06MAR2013 AS 15:18HS 
 
 
 Informamos ainda que a baixa financeira da parte orçamentária e extra-
orçamentária (retenções de folha) serão feitas mensalmente pelo Departamento de 
Contadoria. Havendo divergência no valor debitado no banco e o liquidado, a SARH será 
informada para regularização. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   


